

「世界の統計2015」正誤表

ページ	表番号	年次	項目	誤	正
238	10-4	2012	「日本」の「合計(対前年増減率)」	5.1	2.2
			「日本」の「通貨(対前年増減率)」	9.2	3.6
		2013	「日本」の「合計(対前年増減率)」	6.0	3.8
			「日本」の「通貨(対前年増減率)」	9.3	5.5
268	12-1	-	「南アフリカ」の「15歳以上」脚注	h	j